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男女共同参画に関するアンケート結果 

 

１ 対象者 

日立市インターネットモニター登録者 

登録者数 回答者数 回答率 

317 人 112 人 35.33％ 

 

２ 調査期間 

平成 28 年 10 月 31 日（月）から 11 月 13 日（金）までの 14 日間 

 

３ 調査結果  ※構成比（％）は、小数点第 3位を四捨五入しています。このため 

         合計が 100％にならない場合があります。 

（１）回答者について 

ア 年齢、性別 

区分 男性 女性 合計 構成比 

10 代 0 人 0 人 0 人 0.00％ 

20 代 1 人 1 人 2 人 1.79％ 

30 代 4 人 6 人 10 人 8.93％ 

40 代 15 人 6 人 21 人 18.75％ 

50 代 12 人 16 人 28 人 25.00％ 

60 代 22 人 3 人 25 人 22.32％ 

70 代以上 26 人 0 人 26 人 23.21％ 

合計 80 人 32 人 112 人 100％ 

構成比 71.43％ 28.57％ 100.00％  

 イ 配偶関係    

未婚 8 人 7.14％ 

結婚している（事実婚も含む） 93 人 83.04％ 

結婚しているが別居している 0 人 0.00％ 

離別 4 人 3.57％ 

死別 7 人 6.25％ 

       計 112 人 100％ 

 ウ 家族構成 

ひとり暮らし 10 人 8.93％ 

夫婦のみ 48 人 42.86％ 

親と子の世帯（二世代） 45 人 40.18％ 

親と子と孫など（三世代） 7 人 6.25％ 

その他 2 人 1.79％ 

       計 112 人 100％ 
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 エ 同居している子どもの有無 

いる 51 人 45.54％ 

いない ⇒ カへ 61 人 54.46％ 

       計 112 人 100％ 

 オ エで「いる」と答えた方は該当する区分を選んでください。 

就学前 8 人 13.56％ 

小学生 14 人 23.73％ 

中学生 10 人 16.95％ 

高校生以上 27 人 45.76％ 

       計 59 人 100％ 

 カ 介護が必要な家族の有無 

いる 11 人 9.82％ 

いない ⇒  101 人 90.18％ 

       計 112 人 100％ 

 キ カで「いる」と答えた方は、該当する項目を選んでください。 

同居家族に、あなたが主に介護 

している人がいる 
4 人 36.36％ 

同居ではないが、あなたが主に 

介護している人がいる 
1 人 9.09％ 

介護が必要な同居家族がいるが、 

別の家族が主に介護している 
2 人 18.18％ 

施設等で介護を受けている家族 

がいる 
4 人 36.36％ 

       計 11 人 100％ 

 ク 就労状況 

雇用されている（正規職員） 34 人 30.36％ 

雇用されている（パートタイマー、

アルバイト、派遣社員、契約社員

等） 

14 人 12.50％ 

自営業主 7 人 6.25％ 

自営業の家族従業者 2 人 1.79％ 

在宅ワーク 3 人 2.68％ 

専業主婦・主夫 12 人 10.71％ 

学生 1 人 0.89％ 

無職 39 人 34.82％ 

       計 112 人 100％ 
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（２）男女共同参画にについて 

問１ 次のうち、女性が男性に比べて不利だと感じることはありますか？ 

  

問２ 最近、あなた自身や身近な人に、仕事をやめた人はいますか？ 

いる 29.5% 

いない → 問３へ 70.5% 

問２で「いる」と答えた方は、仕事をやめた理由を選んでください。 
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  問３ 女性の職業の持ち方で一番望ましいと思うのはどれですか。 

     

問４ 女性が働くとき、働き方で一番望ましいと思うのはどれですか。 
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  問５ あなたが家事･育児･介護に従事する時間は、平日 1日あたりどれくらいですか。 

     

  問６ あなたの家庭の家事・育児・介護のうち、あなたが従事している割合はどれくらいですか。 
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  問７ あなたがふだん、自分のために使える時間は、1 日当たりどれくらいありますか。 

     

  問８ 仕事がある日に、あなたが自分のために使える時間は、1日当たりどれくらいありますか。 

     

     以 上 


